疫情防控 人人有责

春节临近,防控意识更需加强

如与确诊病例活动轨迹有时空交集,请立即报备

本报记者谷尚辉

春节临近,杭州发现新冠肺炎确诊病 例,不少市民取消了跨地域旅行,选择就 地过春节。有关专家提醒,台州居民要按 照疫情防控政策要求,加强个人防护,减 少聚集,非必要不到人流量大人员来源复 杂的公共场所活动,外出要佩戴好口罩、 保持与他人的距离、减少不必要的直接接 触,降低新冠感染和传播风险。

面对当前疫情防控形势,有关专家指 出,市民们当下决不能放松警惕,需及时关

注官方发布的中高风险地区名单。与确诊 病例活动轨迹(附后)有时空交集的人员, 请立即向所在社区(村)、单位或入住酒店 报备,主动配合落实相应疫情管控措施。

行程码带星号的来(返)台州人员须 持48小时核酸阴性证明,未持核酸阴性证 明者抵达台州后必须进行一次核酸检测。

同时,保持良好的个人防护意识,戴 口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距 离,尽量避免外出聚餐聚会,提倡家庭聚 餐聚会等不超过10人,尽量缩短聚餐时 间,聚餐时使用公勺公筷或分餐制。

餐饮场所也要严格落实测温、查验健 康码、行程码,餐饮从业人员工作期间应全 程佩戴口罩,做到勤洗手、常通风、常消毒。

另外,严格控制各类聚集性活动、会 议。全市景区、宾馆饭店、商超、农贸市场、 影剧院、文体娱乐场所、交通场站、公共交 通工具、商贸市场、机关企事业单位等重 点场所要严格落实疫情防控措施。

非必要不举办、不参加各类年会等大型 人员聚集活动。尽量举办线上会议,对确需举 办线下会议的,应严格控制人数并做好人员 风险排查,50人以上活动应制定防控方案。

如出现发热、咳嗽等症状,要佩戴一 次性医用外科口罩,及时到就近的医疗机 构发热门诊进行排查和诊疗,就医过程避 免乘坐公共交涌工具。

有关专家也提倡就地过年,减少流动,不 前往国内中高风险地区和有病例报告的地区。

春运回家很开心,路途防疫更需走心。 专家强调,要增强疫情风险防范意识,在返 乡、出行途中,乘坐公共交通工具,或去人员 聚集性场所时,要坚持"防护五还要",口罩 还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、 双手还要经常洗、窗户还要尽量开。

春节期间返乡途中,如何做好个人疫情防护?

坐高铁回乡,这样做最科学!

本报记者**洪佳祯**

春运期间,如果确需返乡,在乘坐高铁 的过程中,旅客应如何做好个人防护?专家 建议,乘坐高铁前,在确认了自己的身体健 康的前提下,还需做好以下几项准备-

出行前,最好对自己的行动路线进行 规划。及时关注和遵守出发地、中转地、目

的地疫情变化和疫情防控政策措施,提前 做好出行规划。目前,"铁路12306"APP已 能提供购票出发地与到达地疫情防控政 策实时查询功能,可以方便查看各出发站 和终到站核酸检测阴性证明认定政策、地 方卫生防疫部门最新要求。

出行过程中,应全程正确佩戴口罩。专 家介绍,佩戴时间超过4小时应更换口罩,口 同时,建议旅客可以随身准备以下物品:有 效证件、消毒湿巾、口罩、护目镜等。由于高 铁不允许随身携带液体酒精制品(如消毒 液、消毒喷雾等),因此可选择携带消毒湿 巾、棉片等产品,以随时保持手部卫生。

在乘坐高铁时,要尽量避免使用、碰触 公共设施,在没洗手、没消毒前,不要触摸

口、鼻、眼睛等。在高铁上如厕时,如使用的 是马桶,在如厕后可先关闭马桶盖再冲水, 可减少病毒散播风险。回到家中后,应及时 清理衣物和行李箱。清理行李箱时,可使用 含75%酒精或含氯消毒剂,喷洗行李箱的表 面、滚轮,以及拉杆和提手。处理完后,及时 洗手,洗澡、洗头发,更换衣物。换下来的衣 服、裤子、帽子等,清洗后晾晒至通风处。

多项治污工作领跑全省乃至全国

污染防治攻坚战,台州交出"高分答卷"



本报记者章 浩 本报实习生葛 舸

良好的生态环境关系到每一位市民的 福祉。2021年,台州城市 AQI 优良率和 PM2.5平均浓度两项重要指标的改善幅 度,分别居全省第一和第三;土壤污染防治 先行区建设通过国家终期评估,在全国六 个先行区中排名前列;水环境质量在2020 年首次实现从轻、中度污染到良好转变后,

2021年继续保持良好……2021年,台州一 批治污工作走在了全省乃至全国前列。1 月27日,市生态环境局召开新闻发布会, 通报了去年全市深入打好污染防治攻坚战 成效和工作情况。

深入实施空气质量巩固提升行动方 面,去年,台州生态环境部门持续推进扬尘 烟尘、医化行业废气的综合整治,完成5个 医化园区智慧环保监管平台建设,强化医 化企业废气无组织排放管控,同时开展低 (无)VOCs源头替代,加强了移动源防治。

"台州蓝"由此继续成为台州城市"金 名片",1-12月台州城市和全市AQI优良 率分别为99.2%和99.6%,分别同比上升 3.8和0.7个百分点,城市空气质量综合指 数为2.94,全省排名第三,在全国168个重 点城市继续稳居前列。

深入实施碧水行动中,去年台州制定了 水环境保护"十四五"规划、主要河道"一河 一策"等方案,强化水质监测预警,严格落实 地表水水质"三色预警"机制,基本完成39个 工业园区"污水零直排区"建设任务,完成5 个特色涉水行业集中处理设施建设,完成40 个城镇污水处理厂提标改造;完成402个人 河排污(水)口整治提升。全面开展"美丽海 湾"建设,台州湾列入全省试点海湾之一

一系列措施让台州的水环境继续保持良 好,省控以上断面 I-Ⅲ类比例84.4%,较去 年同期提升3.2个百分点,全市地表水县控以 上断面全面消除V类及以下水质,全市12个 跨行政区域河流交接断面达标率100%。

深入实施净土清废行动上,"治土"工 作继续领跑全国,在纵深推进土壤污染防 治的同时,有序开展"无废城市"建设。2021

年,全市受污染耕地安全利用任务完成率 95.97%、污染地块安全利用率达100%,地 下水国考点位水质基本保持稳定。

对于"无废城市"建设,目前建设指标 达标31项,重点工程完成51项,"无废指 数"达82.11,4个县市(玉环、天台、仙居、三 门)完成首批省级"无废城市"申报,玉环福 天宝环保科技等7项创新推广案例入选浙 江省全域"无废城市"建设宣传巡礼。

与此同时,在推进减污降碳行动中,台 州生态环境部门根据省、市碳达峰碳中和 工作部署,围绕碳排放和能耗四项核心指 标,全面实施精准控碳,探索过程控碳监 管。积极开展低(零)碳试点过程中,2021 年11月,椒江大陈镇、玉环海山乡等22个 乡镇(街道)、村(社区)和单位成功入选首 批省级低(零)碳试点。

3℃的寒冬夜,一位男子坐在33层高的大楼楼顶边缘

-双温暖的手伸向意欲轻生的他



弟,把手给我,听我一句!"3℃的寒冬夜,玉 环市公安局玉城派出所副所长杨义国在 33楼楼顶,奋力将手伸向轻生男子,千钧

一发之际成功救下该男子。 近日一个晚上10时30分,玉城派出所

接到群众报警,称其同事在朋友圈内发送 轻生信息,目前正独坐在高楼外,急需救 助。情况紧急,时间紧迫,副所长杨义国接 警后第一时间带队赶赴现场。10时11分, 杨义国抵达现场,然而伫立在他眼前的是 栋33层的高楼,从楼下往楼顶望去,根 本无法用肉眼看到男子所在位置。

杨义国跟大楼管理人员和路过的居民做 了简短确认后,确定轻生男子就在楼顶,果断 带队前往楼顶。"快!在那里。"登顶那一刻,杨 义国一眼就发现悬在顶楼边缘的轻生男子。

此时,已是晚上10时20分!顶楼肆虐着寒 冷刺骨的寒风,轻生男子离外墙边缘仅有几十 公分的距离,稍不小心,极易引发坠楼事故。

极差的救助条件,让现场一切仿佛都 随着寒冬凝固了,杨义国等人连呼吸都开 始小心翼翼起来

杨义国缓步上前,小心向轻生男子伸 出手,并不断用语言安抚他的情绪。经过十 几分钟耐心劝导,男子终于伸出手,握住杨 义国温暖的手。

杨义国将男子送回家后,该男子心绪

依旧没有平复,全身不断颤抖。见状,杨义 国坐在男子身边耐心疏导,直到该男子情 绪彻底平静。

"感谢你们,我真的不应该拿自己的生 命开玩笑,你们说得对,我连死都不怕,还 警。此时,已是深夜11时30分。

第二天,为确保该男子真正解开心结, 杨义国约了该男子到吾悦联勤工作站中见 面,再度了解其心理状况。看着该男子状态 轻松,杨义国终于放下了心中"石头"。

本报讯(通讯员朱灵超)"真的太感谢 你们了,是你们救了我的孙子一命。"1月 25日下午,三门县花桥镇吴都村村民柯先 林来到三门县公安局花桥派出所,感谢叶 兵兵、舒增城、林德淼三人。

原来前一天下午,柯先林的孙子突发 疾病,全身抽搐,失去知觉。当时,吴都片的

责任区民警叶兵兵像往常一样,和舒增城、 林德淼两位同事一起开着警车下村走访。 在村口疫情防控值班的柯先林气喘吁吁地 跑到警车旁边,称家里人打来电话说孙子 已经失去意识,得赶紧送医院抢救。

叶兵兵一听,二话不说,让柯先林一起 坐上警车,驱车往他家赶去。

柯先林的孙子今年3周岁,当天上午 因为有点感冒发烧一直闹腾,下午就突然 全身抽搐,失去意识。叶兵兵和孩子的妈妈 立即抱着孩子上了警车,一路上,警车一边 鸣笛一边赶往花桥卫生院,在最短时间内 赶到了目的地。

经过医生初步诊断,可能是因为高烧引起

的小儿痉挛,需要马上送三门医院进行治疗。 随后,在花桥卫生院的安排下,柯先林的孙子 很快被转送去三门医院开展进一步救治。

"医生说还好送得及时,不然留下什么 后遗症也不好说。"柯先林说,现在小孙子 还在三门医院住院,等他出院后一起当面 感谢大家的救命之恩。

临海:"摆摊攻略卡" 扩大城管"朋友圈"



知道有这些地方可以给 我们摆摊卖菜,这卡片

对老年人来说很方便。"近日,在临海赤城路疏导点,农户 彭永志通过"'自'摆摊攻略卡"得知这里能免费摆摊

"以种菜卖菜贴补生活的城郊农户在临海城区比较 多见,由于不是专业行贩,他们摆摊通常时间短、流动性 强、分布较散。"临海市综合行政执法局古城中队负责人 王欣介绍,因此希望通过智慧化管理,引导他们有序摆 摊,但多数农户年纪较大,不会使用智能手机,所以效果 并不明显,也容易引起农户的不理解。

为了妥善解决这个矛盾,临海市综合行政执法局以 和合街区建设为契机,积极对接相关部门,对已经设置 的5个果蔬自产自销疏导点重新整合规划,设置路牌标 识,标注摊位序号。

为了更好地提供"适老化服务", 吉城中队"和合服务 队"实地走访疏导点,确定疏导点位置,查看周边公交站 点,手绘疏导点地图,制作便携的"'自'摆摊攻略"卡片, 并标注服务热线电话,及时接听市民来电。

由于该卡片可随身携带、内容实用,推出之后大获好 评。"阿婆,卡片上标出来的就是疏导点的位置和交通信 息,有什么不清楚的可以打上面的电话,以后不用在路上 摆摊了。"古城中队执法队员小韩将"'自'摆摊攻略"卡片 发给前来处理案件的农户,详细介绍卡片上的内容,并提 醒农户要牢记相关注意事项,如不得经营自产自销以外 的商品,不得随意丢弃果皮纸屑等。

自今年"和合街区"创建工作以来,临海市综合行政执 法局致力于将和合文化融入城市管理,在街区开展"便民服 务 下沉一线"系列活动。"'自'摆摊攻略卡片是我们中队在 城市管理实践中的新尝试之一,希望通过不断的沟通调适, 能让更多的群众加入城市管理的'朋友圈'。"王欣说。



1月25日,仙居县步路乡召开拥军优属座谈会暨大 学生征兵宣传会,该乡现役军人家属、参战老兵及2022 年春季目测初检合格的20名大学生等共聚一堂,热切交 流。会后,乡领导和预征对象一起,为现役军人家属和参 战老兵送上了节日慰问品。 **本报通讯员胡琦彬**摄

男子擅改工程车 限速设备参数获刑

本报讯(通讯员阮跃海)近日,天台一男子利用技术 手段,帮助修改工程车车载GPS设备最高限速参数,致使 上传的时速数据失真,从而帮助工程车车主逃避监管和 处罚。最终该男子因涉嫌破坏计算机信息系统罪被天台 法院判处有期徒刑二年。

根据台州市对工程运输车有关规定,工程车辆最高时 速不得超过50公里/小时(除高速外)。每车需安装GPS和行 车记录仪,系统接人交警局和辖区交警中队监管平台。行驶 过程中如被发现车辆超速,则将受到停运整顿等处罚。

2019年5月起,因限速影响运输效率,叶某、范某等 工程车车主找到被告人蒋某试图非法解除限制。蒋某称 其可以通过技术手段改装工程车GPS定位限速系统,即 使车辆时速超过50码,GPS也只会显示在50码以下,从 而能够逃避监管,避免受到处罚。

2021年,台州市公安局交通警察局对工程车篡改GPS 参数行为进行全市排查,范某车辆因GPS数据异常被公安 机关查获。叶某等人听闻后找蒋某恢复GPS参数,因价格 未协商一致双方发生口角,后蒋某报警至本案案发。

经调查,蒋某为6名车主共计修改6台GPS设备最高 限速参数,获利16500元。

天台法院认为,被告人蒋某违反国家规定,对计算机 信息系统功能进行修改、干扰,造成计算机信息系统不能 正常运行,后果严重,其行为已构成破坏计算机信息系统 罪,遂作出如上判决。

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

台土告字[2022]006号

经台州市人民政府台供地[2022]20008号批准,台州市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让一(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有 关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面 积(㎡)	出让面 积(㎡)	出让土地 用途	规划指标要求					出让在限	挂牌起始	音买保证
					地上建筑面积 (㎡)	建筑 密度	建筑高度	容积率		(A-)	价(万元)	金(万元)
台土告字 [2022] 006号	黄岩区澄江 街道香女路 西侧地块		4557	工业用地		≤50% (特殊产业项目 可放宽至60%)			≤20%	50年	331	66

元/亩,亩均税收≥17.5万元/亩,单位能耗增加值≥1.3万元/吨标煤,单位排放增加值≥1210.9万元/吨,全员劳动生产率≥16.2万 元/人·年,研发经费支出与主营收入之比≥1.64%。指标详见《黄岩区工业项目澄江街道香女路西侧地块"标准地"用地履约协 议(样本)》,其他指标须符合《浙江省工业等项目建设用地控制指标(2014)》《浙江省制造业行业新增项目投资强度和产出效益 备注 规范指南》(浙亩均办[2018]2号)、《台州市黄岩区人民政府办公室关于印发黄岩区新增工业项目"标准地"控制指标设定标准的 通知》(黄政办发[2021]6号)文件规定的行业控制指标要求。

1.该宗地为工业用地"标准地"出让,产业类型为塑料制品业,主要指标:固定资产投资强度≥200万元/亩,亩均增加值≥79.7万

- 2.建设项目规划条件详见台州市自然资源和规划局建设用地规划条件通知书台自然资规条331003202110034号;
- 3.该宗地块为工业"标准地"出让,按《黄岩区工业项目澄江街道香女路西侧地块"标准地"用地履约协议(样本)执行。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然 人和其他组织均可申请参加(法律法规及有 关政策另有规定的除外)。本宗地仅可单独

报名。 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让按 照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字 证书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上 交易系统(https://td.zjgtjy.cn/),填报相关信 息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块 的网上拍卖出让活动。

五、出让时间安排

- 1.公告时间:2022年1月27日至2022年2 月17日。
- 2. 报名时间: 2022年2月7日9:00至2022 年2月17日16:00(竞买保证金缴纳截止时间
- 为2022年2月17日16:00)。 3. 拍卖时间: 拍卖起始时间为2022年2月

账时间为准,其余均以浙江省土地使用权网上

18 目 9:00₀ 竞买保证金到账时间以银行系统记录到 交易系统服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1. 本公告同时在台州市公共资源交易网 站(https://tzztb.zjtz.gov.cn/tzcms/)及台州市自 然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2. 办理数字证书(CA认证)服务电话: 400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技 有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号 天堂软件园D幢19层。

3. 咨询电话:

(1)台州市自然资源和规划局:

土地业务问题:0576-84032282;

规划业务问题:0576-84032735;

手续办理问题:0576-88685126、

88685127;

(2)系统网络技术咨询:400-0878-198 (3)咨询时间:工作日上午8:30-12:00,

下午14:00-17:00 特此公告

台州市自然资源和规划局 2022年1月27日